

Kosárlabda Sport Club Szekszárd

Cím: 7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.

Telefon: +36-74-413-675

Fax: +36-74-510-161

Email: ksc@terrasoft.hu

Honlap: www.kscszekszard.hu



ÉRKEZETT

Vahya  
2017 JAN 04

h32

10

Im: 17 ✓  
2

Tárgy: NB I. csapat finanszírozása

Melléklet: -

Ügyintéző:

Balogh Adrien, +36-30-3328-655

Ács Rezső  
polgármester

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala  
Szekszárd, Széchenyi utca 29-31.

Tisztelt Polgármester Úr!

Önkormányzati O.  
Dr. Holczsák J.

Kérem, engedje meg, hogy a Kosárlabda Sport Club Szekszárd által versenyeztetett **Atomerőmű KSC Szekszárd** NB I. A-csoportos női kosárlabda csapattal kapcsolatban a következőkről röviden tájékoztassam!

Egyesületünk élvonalbeli együttese a 2016/2017-es bajnokság első felében története legeredményesebb időszakát produkálta: 10 fordulót követően 8 győzelemmel és 2 vereséggel a tabella 2. helyén áll! A 2014 októberi tisztújítást követően szisztematikus munkával stabilizáltuk a klub gazdálkodását, megerősítettük a korábban az NB I. középmezőnyének második felébe tartozó csapatunkat. Különösen büszkék vagyunk arra, hogy úgy tudunk ilyen eredményesek lenni, hogy a keretben hat saját nevelésű játékosunk szerepel, ami a szurkolók csapattal való nagyobb azonosulását is biztosítja. A korábban csak vágyálomként megfogalmazott, mára beteljesedett folyamatos teltház a hazai mérkőzéseken azt mutatja számunkra, hogy a város és környékének lakossága szereti és igényli a minőségi kosárlabda helyszíni megtekintését, mert az kiváló szórakozást, kikapcsolódást jelent számára. Bízunk benne, hogy ez a magas nézőszám megfelelő alapot biztosít a város új sportcsarnokának tervezett létesítéséhez is.

A látvány-csapatsport támogatási rendszer keretében a Tolnatej Zrt. és a Tarr Kft. társasági adó felajánlásainak köszönhetően a KSC utánpótlás fejlesztő tevékenysége stabil háttér mellett működik. A profi csapat megléte az utánpótlás szempontjából is kiemelt jelentőségű, hiszen az élvonalbeli együttes a klubunk színeiben sportoló fiatalok számára valódi perspektívát nyújt: láthatják, hogy megfelelő munkával és tehetséggel a honi női kosárlabdázás legmagasabb szintjére is eljuthatnak itt, helyben.

Noha az NB I-es csapat finanszírozása kapcsán folyamatosan igyekszünk új támogatókat felkutatni, a korábbiak megléte nélkül lehetetlenné válik az együttes versenyeztetése. Emiatt 2016-ban megkerestük az MVM Paksi Atomerőmű Zrt.-t a néhány éve megszűnt szponzoráció megújítása tárgyában. Azonban a néhány napja kapott válaszevélben sajnos azt a tájékoztatást kaptuk, hogy sem az MVM Csoport Társadalmi Felelősségvállalási Bizottsága, sem az MVM Magyar Villamos Művek Zrt. elnök-vezérigazgatója nem támogatja a kötelezettségvállalás létrehozását, így nem javasolják a támogatási kérelem Nemzeti Kommunikációs Hivatal részére történő előterjesztését.

Bár egyesületünk vezetése nem fogalmazott meg konkrét elvárásokat a bajnoki helyezéssel kapcsolatban, az eddigi sikeres szereplés az élbolyba predesztinálja együttesünket. Egy eredményes szezon nemcsak a női kosárlabda térképére helyezné fel Szekszárd városát, de lehetőséget nyitna a nemzetközi szereplés felé is, ami teljesen új szintre emelné a helyi kosárlabdázást és sportot.

Tekintettel a fentiekre, tisztelettel kérem Polgármester Urat, hogy lehetőségeihez mérten szíveskedjen segítséget nyújtani az NB I. A-csoportos csapatunk finanszírozásával kapcsolatban. Bízunk benne, hogy az elért eredményeink, a klubban folyó magas színvonalú munka, továbbá az eddigi sikeres együttműködés megfelelő alapot szolgáltat arra, hogy megoldást találjunk az élvonalbeli együttesünk működtetésével kapcsolatos anyagi háttér előteremtésében.

Segítő együttműködését előre is köszönöm!

Kelt: Szekszárd, 2017. január 4.

Tisztelettel: Némedi Péter ügyvezető elnök



SZEKSZÁRD  
Az élhető város



CATARR